

证券代码：600880

证券简称：博瑞传播

成都博瑞传播股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 投资者说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及人员姓名	招商证券 徐帅 银河基金 杨宁 华夏基金 贾静雯 泰康基金 翟一柠 中信建投基金 禹世亮
时间	2024年9月5日
地点	博瑞传播公司会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书苟军，副总经理曹雪飞，证券事务代表王薇
交流主题	<p>一、公司及重点业务介绍</p> <p>博瑞传播公司系成都市属国有传媒类上市公司，经多年的转型发展，公司以“打造成都文创数字新经济重要资本平台”为战略定位，围绕“智慧管理、数字文创、现代传媒”三大方向，全力推动公司向数字化转型，主营业务涵盖智慧管理、现代传播、文化产权交易、游戏研运、文创金融等领域。</p> <p>二、当初并购文交所的目的是什么呢？现在成都文交所目前各项业务开展情况如何？能否简单介绍一下文交所的平台业务的运营模式？</p> <p>从整个文化产业发展来说，交易是一个核心的环节，公司2021年参与重组文交所也是基于完善产业链考虑的。</p> <p>目前，成都文交所的主要核心价值和功能就是从交易环节来发挥它的平台作用。成都文交所现已开发相关平台8个，其中已有部分开始产生效益。比如“文采汇平台”，这是一个基于文旅公共服务产品采购的平台，其整体交易量累计已突破五个亿。第二个发展比较好的是“文化产品国际交易及清结算综合服务平台”，即“蛟龙文化出海平台”，上线到现在的交易额约3700万。这个平台主要就是提供资金清算、商品交易以及一些综合服务，包括运输保险清关报关等服务，目标是把国内好的文化产品输送到国外，以文化产品为载体提供一个文化输出渠道，该平台更偏向于外循环。“文采汇”和“蛟龙文化出海平台”两个平台共同达成了文化产品的内、外双循环叠加。从整体看，平台业务发展的态势较为良好。</p> <p>在平台运营之外，成都文交所也在积极地拥抱文化大数据产业，把一些好的文化要素或者是文化资源通过数字展陈的方式进行转化。今年，成都文交所联合中国数字图书馆在长沙马王堆打造了“生命艺术——马王堆汉代文化沉浸式数字大展”，目前整体的表现良好。不论是从门票收入，还是文创产品的收入，都达到了公司的预期。基于良好的结果和市场反馈，公司正在积极接触同类文化机构，期待下一步能开发更多类似的产品。</p> <p>三、我们关注到近期公司游戏业务也取得了一些新IP，现在公司游戏板块发展如何呢？下一步公司游戏板块的计划是什么？</p> <p>公司游戏板块目前发展势头良好，2024年半年报数据显示公司游戏业务营业收入、净利润同比均实现增长，净利润较去年同期增加52%。年内，公司还取得了</p>

	<p>新游戏《漫游五千年》的版号，《十万个冷笑话》IP、《我叫MT》IP的授权，版号完备，IP储备均衡，后续发展潜力较强。除此之外，公司的游戏出海工作也推进地较为顺利，公司已通过整合北京漫游谷和成都梦工厂，实现游戏业务的一体化经营管理，并统一提出“漫游宇宙”IP，强化品牌意识；香港设立SPV的相关工作已经基本完成，公司游戏出海业务有了统筹管理主体，可有效降低整体的管理成本，提高营收回款效率。</p> <p>下一步，公司游戏业务将继续聚焦核心产品、纵向深化布局海外市场，通过谋求合作、推进人才激励等多维度的战略规划全面推进游戏板块业务高质量发展。</p> <p>四、公司生学教育上半年表现不佳是什么原因？下半年是否有措施？</p> <p>受市场环境的整体影响，需求端意愿有所消退，生学教育的客户及潜在客户今年在购买意愿、立项进度以及资金计划等方面都相对保守，公司也以稳健的经营方针去应对市场变化，避免承担激进扩张带来的应收账款压力。生学教育也在积极改善业务结构，通过提供其他增值服务的形式，提高运营性收入的占比，提升业绩稳健性。</p> <p>上半年，公司针对市场需求不旺的情况，做了一些针对性的工作，去筛选一些质地优良的公司做营销。生学教育自身也在积极对接潜在客户，下半年应该会有一些业绩量逐步释放出来。</p> <p>五、请问公司现在有没有接收到市值考核的相关要求？</p> <p>国务院国资委今年年初表示进一步研究将市值管理纳入央企负责人业绩考核，公司也将积极关注地方国资的相关部署。公司对市值管理历来高度重视，我们秉承“创造内在价值、提高公司质量”核心理念，通过规范治理、提升公司核心竞争力等方式，力求为投资者创造更多价值，提供合理回报，并在资本市场实现合理估值水平。</p>
附件清单(如有)	无